STANLEY
C7 Replacement Cord

Itemi# 56837
Model# AD-883

Three bulbs, 8ft (2.4m) 20/2 indoor cord

Replace only with same type 7 Watt Max. Candelabra-base UL Classified lamps.
To reduce the risk of fire do not deliberately reposition either lamp holder contact.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical products, basic precautions should always be followed
including the following:

e Forindoor use only and in a dry location.

e Do not secure the wiring of the product with staples or nails, or place on sharp
hooks or nails.

e This is an electric product — not a toy! To avoid risk of fire, burns, personal
injury, and electrical shock it should not be played with or placed where small
children can reach it.

¢ Do not use this product for other than its intended use.

¢ Do not close doors or windows on the product or extension cords as this may
damage the wire insulation.

¢ Do not cover the product with cloth, paper or any material not part of the
product when in use.

o This product has a polarized plug (one blade is wider than the other) as a
feature to reduce the risk of electrical shock. This plug will fit in a polarized
outlet only one way. If the plug does not fit fully in the outlet, reverse the plug.
If it still does not fit, contact a qualified electrician. Do not attempt to defeat
this safety feature.

o This product employs overload protection (fuse). A blown fuse indicates
an overload or short-circuit situation. If the fuse blows, unplug the product
from the outlet. Also unplug any additional strings or products that may be
attached to the product. Replace the fuse as per the user servicing instructions
(follow product marking for proper fuse rating) and check the product. If the
replacement fuse blows again a short circuit may be present and the product
should be discarded.

o Read and follow all instructions that are on the product or provided with the
product

PROP 65

This product contains chemicals, including lead, known
to the state of California to cause cancer, birth defects,
or other reproductive harm. Wash hands after handling.

FUSE REPLACEMENT INSTRUCTIONS

When the fuse in the attachment plug opens, please <
check the product to remove any faults causing
fuse opening. Carefully follow the following fuse
replacement instructions step by step.

1. Grasp plug and remove from the receptacle or other
outlet device. Do not unplug by pulling on the cord.

2. Slide open the fuse access cover on
the attachment plug.

3. Remove fuse carefully. 0

4. Risk of fire. Replace fuse only with a
5 amp, 120V fuse.

5. Slide closed the fuse access cover on
the attachment plug.

N

6. Risk of fire. Do not replace attachment plug. It contains a safety device
(fuse) that should not be removed. Discard product if the attachment plug is
damaged.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

When the product is placed on a live tree, the tree should be well maintained and
fresh. Do not place on live trees in which the needles are brown or break off easily.
Keep the tree holder filled with water.

o |f the product is being placed on a tree, the tree should be well-secured and
stable.

o Before using or reusing, inspect product carefully. Discard any products that
have cut, damaged, or frayed wire insulation or cords; cracks in the lamp
holders or enclosures; loose connections or exposed copper wire.

THREE YEAR LIMITED WARRANTY:

If within the first year from date of purchase, this unit fails due to a defect,
exchange where purchased, or ship it prepaid with proof of purchase to The NCC,
1840 McDonald Avenue, Brooklyn, NY 11223. Units that fail to operate during the
second or third year from date of purchase must be shipped prepaid with proof of
purchase to The NCC. We will replace unit. This guarantee excludes normal wear
and tear and damage resulting from accident, alteration, or misuse. This warranty
gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from
state to state.

* Bulbs not included in warranty.



STANLEY
Cable de Remplazo C7

Articulo# 56837
Modelo# AD-883

Tres focos, cable para interiores de 2.4 m 20/2

Remplacelo solo con el mismo tipo de 7 vatios como maximo. Lamparas clasificadas
UL con base de candelabro.

Para reducir el riesgo de incendio no cambie deliberadamente la posicion del
contacto del soporte de la lampara.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Cuando use productos eléctricos, siempre deben seguirse precauciones basicas,
entre las que se encuentran las siguientes

e Para uso en interiores y en lugares secos Uinicamente.

e No asegure el cableado del producto con grapas o clavos ni lo coloque sobre
ganchos o clavos filosos.

e Este es un producto eléctrico, jno un juguete! Para evitar el riesgo de incendio,
quemaduras, lesiones personales, descargas eléctricas, no debe jugarse con él
ni colocarse donde los nifios pequefios puedan llegar a él.

* No use este producto para otro uso que no sea el previsto.

* No cierre las puertas ni las ventanas sobre el producto o cable de extension ya
que esto puede daar el aislamiento del cable.

¢ No cubra el producto con tela, papel ni cualquier otro material que no sea parte

del producto cuando se esté usando.

e Este producto tiene un enchufe polarizado (una clavija es mas ancha que la
otra) para reducir el riesgo de descarga eléctrica. Este enchufe se ajusta a un
tomacorriente polarizado de una sola forma. Si el enchufe no entra bien en el

tomacorriente, invierta el enchufe. Si no entra aun asi, pdngase en contacto con

un electricista calificado. No intenté forzar esta funcion de seguridad.

e Este producto utiliza proteccion contra sobrecarga (fusible). Un fusible quemado

indica una sobrecarga o un corto circuito. Si el fusible se quema, desconecte
el producto del tomacorriente. Ademas, desconecte las series o los productos
adicionales que puedan estar conectados al producto. Remplace el fusible de

acuerdo con las instrucciones de mantenimiento para el usuario (siga las marcas

que hay en el producto para determinar el valor nominal apropiado del fusible)
y revise el producto. Si el fusible de remplazo se quema de nuevo, puede ser
que haya un corto circuito y debera dejarse de usar el producto.

e Leay siga todas las instrucciones que estan en el producto o que se ofrecen con

el producto

PROP 65

Este producto contiene los productos quimicos, incluyendo el plomo,
sabido al estado de California para causar el cancer, los defectos de
nacimiento, o el otro dafo reproductivo.Lave sus manos despues de usar.

iGUARDE ESTAS INSTRUCCIONES!

Cuando el producto se coloque en un arbol natural, el arbol debe ser fresco y estar
en buen estado. No se coloque en arboles naturales en los que las agujas estén de
color café o se rompan facilmente. Mantenga la base del arbol llena de agua.

e Siel producto se coloca sobre un érbol, el &rbol debe estar bien asegurado y
estable.

o Antes de usarlo o reusarlo, inspeccione el producto cuidadosamente.
Deshagase de cualquier producto que tenga cortes, esté dafiado o tenga el
aislamiento del cable rasgado, grietas en los soportes o cajas de la lampara,
conexiones flojas o cable de cobre expuesto.

INSTRUCCIONES PARA EL REMPLAZO DEL FUSIBLE

Cuando se abra el fusible en el enchufe accesorio, revise <
el producto para eliminar las averias que causan la
abertura del fusible. Siga cuidadosamente las siguientes
instrucciones para el remplazo del fusible paso a paso.

1. Tome el enchufe y saquelo del receptaculo u otro
dispositivo tomacorriente. No lo desconecte jalando
el cordén.

2. Deslice la cubierta de acceso del fusible en el enchufe
para abrirla.

3. Saque el fusible cuidadosamente.

4. Riesgo de incendio. Remplace el fusible solo con un
fusible de 5 amp, 120 V.

5. Deslice cerrada la cubierta de acceso del fusible
sobre el enchufe accesorio.

6. No remplace el enchufe accesorio. Contiene un dispositivo de seguridad
(fusible) que no debe se debe sacar. Deshagase del producto si esta dafado el
enchufe.

GARANTIA LIMITADA DE TRES ANOS:

Si dentro del primer afio de la fecha de la compra, esta unidad falla debido a un
defecto, cambielo donde fue comprado, o envie prepagado por adelantado con

la prueba de la compra a The NCC, 1840 McDonald Avenue, Brooklyn, NY 11223.
Las unidades que dejan de funcionar durante el sequndo o tercer afo de la fecha
de la compra deben ser transportadas pagadas por adelantado con la prueba de

la compra a The NCC. Sustituiremos la unidad. Esta garantia excluye el desgaste
normal y el dafio que resulta de accidente, modificacion, o mal uso. Esta garantia
le da derechos legales especificos, y usted también puede tener otros derechos que
varian de estado a estado.

* Las bombillas no estén includidas en la garantia.



STANLEY

Article# 56837
Modele# AD-883

Cordon d’Alimentation de Remplacement C7

Cordon d‘alimentation pour l'intérieur, trois ampoules, 2.4 m 20/2

Remplacez uniquement par des lumiéres a culot candélabre classifiées UL du méme
type, de 7 watts maximum.

Afin de réduire le risque d'incendie, ne réajustez pas délibérément la position de la
tige de contact d'une douille.

INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

Lorsque vous utilisez des produits électriques, vous devriez toujours prendre des
précautions de base, notamment ce qui suit :

e Congu pour une utilisation a I'intérieur seulement et dans un endroit sec.

o Ne fixez pas les fils de ce produit a I'aide d'agrafes ou de clous et ne les mettez
pas sur des crochets ni sur des clous pointus.

e Ceci est un produit électrique et non un jouet! Pour éviter le risque d'incendie,
de brilures, de blessures corporelles et de décharges électriques, on ne
devrait pas jouer avec ce produit ni le mettre a un endroit ol de jeunes enfants
pourraient I'atteindre.

o N'utilisez pas ce produit pour un autre usage que celui qui est prévu.

o Ne fermez pas de portes ni de fenétres sur le produit ou sur des rallonges
électriques puisque cela pourrait endommager I'isolation des fils.

* Ne recouvrez pas le produit de tissu, de papier ni de tout autre matériel qui ne
vient pas avec le produit lorsque vous utilisez celui-ci.

e (e produit posséde une fiche polarisée (une fiche est plus large que l'autre)
afin de réduire le risque de décharges électriques. Cette fiche s'adaptera a une
prise de courant polarisée d'une seule fagon. Si la fiche ne peut étre entierement
insérée dans la prise de courant, retournez-la pour I'entrer de I'autre c6té. Si
celle-ci n'entre toujours pas, communiquez avec un électricien professionnel.
N'essayez pas d'ignorer cette caractéristique de sécurité.

¢ (Ce produit se sert d'une protection contre les surcharges (fusible). Un fusible
grillé indique qu'il y a eu une surcharge ou un court-circuit. Si le fusible grille,
débranchez le produit de la prise de courant. Débranchez également tout autre
cordon de lumiéres ou tout produit qui pourrait étre rattaché au produit touché.
Remplacez le fusible selon les instructions d'entretien destinées aux utilisateurs
(suivez les indications sur le produit quant au calibre du fusible a employer)
et procédez a une vérification du produit. Si le fusible de remplacement grille
encore, il se pourrait qu'il y ait un probléme de court-circuit et le produit devra
&tre mis au rebut.

e Lisez et suivez toutes les instructions qui se trouvent sur le produit ou qui sont
fournies avec celui-ci.

o N'utilisez pas le produit avec des rallonges électriques

PROP 65

Ce produit contient des produits chimiques incluant du plomb, connu del'etat
de califournie comme une cause de cancer malformation génitales ou autres
dangers aux organes reproducteurs. Se laver les mains aprés manutention.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS!

Lorsque le produit est installé dans un arbre naturel, celui-ci devrait étre bien
entretenu et frais. Ne mettez pas le produit dans des arbres naturels dont les
aiguilles sont brunes ou facilement cassantes. Maintenez le récipient du support
d'arbre rempli d’eau.

o Sile produit est installé dans un arbre, celui-ci devrait étre fixé solidement et
étre stable.

o Avant d'utiliser ou de réutiliser le produit, procédez a une inspection minutieuse
de celui-ci. Mettez au rebut tout produit dont I'isolation des fils ou les cordons
comportent des coupures, sont endommagés ou effilochés; présentent des
fissures dans les douilles ou les emplacements pour les ampoules; présentent
des connexions mal fixées ou des fils de cuivre exposés.

INSTRUCTIONS POUR LE
REMPLACEMENT DU FUSIBLE

Lorsque le fusible d'une fiche de branchement s'ouvre,
veuillez procéder a une vérification du produit afin

de retirer tout obstacle qui causerait |'ouverture du
fusible. Suivez attentivement ces instructions pour le
remplacement du fusible, expliquées étape par étape.

1. Prenez la fiche, puis retirez-la du réceptacle ou de
I'autre dispositif comportant la prise de courant. Ne la
débranchez pas en tirant sur le cordon d‘alimentation.

2. Faites glisser le panneau d‘acces au fusible sur la fiche
de branchement afin de l'ouvrir.

3. Retirez délicatement le fusible.

4. Risque d'incendie : remplacez le fusible uniquement par un fusible de 5
amperes, 120 volts.

5. Faites glisser le panneau d'accés au fusible sur la fiche de branchement afin de
le refermer.

6. Ne replacez pas la fiche de branchement. Elle comporte un dispositif de sécurité
(fusible) qui ne devrait pas étre enlevé. Mettez le produit au rebut si la fiche de
branchement est endommagée.

GARANTIE LIMITEE DE TROIS ANS:

Si au cours de la premiére année a compter de la date d'achat cet appareil tombe
en panne en raison d'un défaut, échangez-le la ou il a été acheté ou expédiez-le en
port payé ccompagné d'une preuve d'achat a The NCC, 1840 McDonald Avenue,
Brooklyn, NY 11223. Les appareils qui tombent en panne au cours de la seconde ou
de la troisieme année a compter de la date d'achat doivent étre expédiés en port
payé accompagnés d'une preuve d'achat a The NCC. Nous remplacerons I'appareil.
Cette garantie exclut I'usure normale et les dommages résultant d'accidents, de
modifications ou d'un usage inapproprié. Cette garantie vous accorde des droits
légaux spécifiques, vous pouvezaussi avoir d'autres droits lesquels peuvent varier
d'un état a l'autre.

* Ampoules pas inclus dans la garantie.

Customer Service / Servicio al Cliente / Service a la Clientéle

1-800-730-3707 * 10AM - 6PM, EST

Monday to Friday / Lunes a Viernes / Lundi au Vendredi
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